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ΣΤΗΝ ΕΞΟΔΟ!  

Ο καθένας έχει τη δική του ιστο-
ρία στο «χθες» με τον ΠΑΟΚ. Ο 
Ομάρ Ελ Καντουρί «καψούρα» 
του μεγάλου Σαββίδη. Μόνο που 
ποτέ δεν εκπλήρωσε ανάλογα τις 
προσδοκίες. Πιο «γυάλινος» και 
από κρύσταλλο Βοημίας. Περισ-
σότερο τραυματίας και λιγότερο 
υγιής. Η ανανέωση του συμβο-
λαίου του κίνηση βιαστική που 
πλέον «κοστίζει». Οικονομικά 
και αγωνιστικά! Τέλος. Ο Γιά-
σμιν Κούρτιτς πέρυσι ήταν πρώ-
τος σκόρερ του «Δικεφάλου» 
με 18 γκολ! Από το καλοκαίρι, 
όμως, υπήρχαν ψίθυροι πως βά-
σει attitude, χρημάτων (σ.σ.: 1,2 
εκατ. ευρώ καθαρά τον χρόνο) 
και ηλικίας θα ήταν προτιμότερο 
να δοθούν τόπο στα νιάτα. Η ομά-
δα είχε ανάγκη από ταχύτητα και 
αλλαγή σε τέμπο στον άξονα. Εν 
τέλει, τζίφος! Ο 35χρονος Σλο-
βένος ξέμεινε στην Τούμπα. Ξε-
κίνησε βασικός όλο τον πρώτο 
γύρο μέχρι που μπήκε στα… πιτς 
και εφεξής ούτε φωνή, μήτε 
ακρόαση. Διόλου τυχαίο για αμ-
φότερες τις περιπτώσεις μια και 
ο ΠΑΟΚ θα ήθελε να ξεφορτω-
θεί τα συμβόλαια των Ελ Καντου-
ρί, Κούρτιτς αντίστοιχα. Πολλώ 
μάλλον από την στιγμή που αφί-
χθη ο Τάισον όντας το original 
10άρι που έλειπε από το μυα-
λό/σχηματισμό του Ραζβάν Λου-
τσέσκου. Και αν για τον Κούρτιτς 
η εξέλιξη φαντάζει νομοτέλεια 
βάσει του πως έχει «χτιστεί» η 
σχέση του με τον ΠΑΟΚ, η πιά-
τσα πλέον βοά και για τον Ελ Κα-
ντουρί που ανήκει και επίσημα 
στην transfer list του «Δικεφά-
λου». Απλά, λιτά και κατανοητά…   

Παρασκήνια

➠





Ο ΚΟΎΡΤΙΤΣ, ΣΤΑ 35 ΤΟΎ, 
ΚΟΣΤΙΖΕΙ 1,2 ΕΚΑΤ. ΕΎΡΏ 
ΚΑΘΑΡΕΣ ΑΠΟΛΑΒΕΣ 
ΣΤΟΝ ΠΑΟΚ.  

 Ο ΕΛ ΚΑΝΤΟΎΡΙ 
ΜΟΝΟ ΦΕΤΟΣ ΕΧΕΙ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΠΕΡΙΠΤΏΣΕΙΣ 
ΤΡΑΎΜΑΤΙΣΜΟΎ ΣΤΟ 
ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΤΟΎ.  

ΚΎΡΙΟΙ, ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ;                                                        
Ρούμπεν Πέρεθ. Ο «εγκέφαλος» στο 

μυαλό του Ιβάν Γιοβάνοβιτς ανα-

νέωσε. Μπαρτ Σένκεφλεντ, ο 

«βράχος» (και των αρχηγών) 

της άμυνας επίσης. Να ζήσουν 

καλά αυτοί οι δύο. Με τον Κουρ-

μπέλη και τον Αϊτόρ, αλήθεια, τι 

γίνεται; Έχει «σκαλώσει» το ζήτη-

μα; Άλλα θέλει ο ΠΑΟ και άλλα οι παίκτες; 

Ο captain έχει γυρίσει πιο δυνατός και ώριμος από 

ποτέ για να «σηκώσει» το βάρος της φανέλας που 

κάνει πρωταθλητισμό. Ο Αϊτόρ από την ώρα που 

τραυματίστηκε σαν να «έκοψαν» στη μέση πλή-

ρως τα φτερά του «τριφυλλιού» μια και οι Πα-

λάσιος, Βέρμπιτς μαζί δεν αναπληρώνουν τα νού-

μερα του Ισπανού. Και όμως το club ακόμη δεν έχει ντιλάρει 

μαζί τους. Ρίσκο…  

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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«ΣΚΑΝΕ» ΤΑ ΡΟΎΒΛΙΑ…                                
H σχέση τους το τελευταίο εξάμηνο έχει 
περάσει από χίλια κύματα. Από την προ-
σφυγή για την διεκδίκηση των δεδουλευ-
μένων  μέχρι τις ατομικές προπονήσεις 
εν είδει τιμωρίας. Από το αγαπημένο παι-
δί του προέδρου μέχρι την ρήξη με τους 
εκπροσώπους του. Αμφότερες οι πλευ-
ρές έβαλαν νερό στο κρασί τους προς ιδία 
οφέλη. Ο Αρης για να μην «χάσει» ένα από 
τα βασικά του περιουσιακά του στοιχεία και 
ο Ντάνιελ Μανσίνι για να μην μείνει ανε-
νεργός ένα εξάμηνο. Η τελευταία πληρο-
φόρηση γύρω από το σίριαλ του 26χρο-
νου winger είναι πως η FC Rostov (σ.σ.: 
3η στην βαθμολογία) του Βαλερίν Κάρπιν 
έχει «λοκάρει» το όνομά του: 1,5-2 μύ-
ρια transfer fee, 6-7 κατοστάρικα συμβό-

λαιο. Λέτε;   

Η ΕΛΕΎΣΗ ΤΟΎ ΤΑΪΣΟΝ 
ΕΠΙΣΠΕΎΔΕΙ ΤΗΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ 
ΑΠΟΣΎΜΦΟΡΗΣΗΣ ΤΏΝ 
ΣΎΜΒΟΛΑΙΏΝ ΚΟΎΡΤΙΤΣ,  
ΕΛ ΚΑΝΤΟΎΡΙ  



ΆΛΛΟ ΘΈΛΩ, ΆΛΛΟ ΜΠΟΡΩ!                                                                                 
Χρήστος Λιάτσος! Ο κύριος που επέστρεψε στην δη-
μοσιότητα λόγω των δύο γκολ του απέναντι στην ΑΕΚ 
Β’. Ο 19χρονος που εδώ και 2,5 χρόνια παραμέ-
νει στάσιμος σε fitness level, έχει προχωρήσει (με 
τις ευλογίες του μπαμπά) σε 3 αλλαγές εκπροσώ-
πων και χαραμίζει το τάλαντο του στην απουσία επι-
μονής για να γίνει πιο αθλητικός. Μαζί με «Ντέλια» 
χρόνια στα μπλοκάκια των σκάουτς δίχως το ανάλο-
γο development.  

«ΨΆΧΝΈΤΆΙ»                                                                              

Δυστυχώς, η επιλογή δεν του βγήκε. Δεν είναι κακό να κάνεις 
την αυτοκριτική σου. Μήτε να απολογείσαι στο «χθες»! Ο Φαμπιάν 
Αντούνες τους τελευταίους 2,5 μήνες έχει βγάλει μόλις ένα 
90λεπτο στον Ιωνικό. Κοστίζει και ένα 100άρικο. Πολυτέλεια. 
Η συνεργασία δεν «τσουλάει». Ο Αντούνες, μαθαίνω, έχει 
στείλει ήδη μηνύματα μετάνοιας στον Παναιτωλικό. Τώρα που 
αποχωρεί ο Φλόρες «σηκώνει» η επιστροφή του.   

O Τάσος Αυλωνίτης έριξε πολύ νερό στο κρασί του για 
να επιστρέψει όχι μόνο στην Ελλάδα, αλλά στη Super 

League 2! Με το αζημίωτο φυσικά μια και για το επόμενο 
5μήνο θα πάρει σχεδόν 60 χιλιάρικα. Το μεγαλύτερο συμ-
βόλαιο στην κατηγορία.  



ΤΆ «ΣΚΆΈΙ» ΓΙΆ ΦΟΡ                                                        

Έχουμε και λέμε: Έφυγαν αρκετοί με το αζημίωτο φυ-
σικά. Δόθηκαν γενναίες αποζημιώσεις, αλλά το ρό-
στερ μειώθηκε. Μαζί και το μπάτζετ. Μετά και από την 
αποχώρηση των Άοσμαν και Ν. Ιωαννίδη ο Ιωνικός 
φουλάρει για επιθετικό. Ψάχνει αυτόν που θα κάνει 
τη διαφορά και τον πληρώνει με το παραπάνω. Εξα-
ψήφιο το ποσό έως το φινάλε της σεζόν παρακαλώ!

CHECK IN ΞΆΝΆ!                                                               
Η Σλάβια Πράγας, πριν δύο χρόνια, είχε σχεδόν 
κατασκηνώσει στα μέρη μας και δη στον Βόλο για τον 
Τάσο Δουβίκα. Δεν έγινε το deal, άλλα άνοιξε την αγορά. 
Και μάλιστα με συγκεκριμένο agency. Εφεξής και με 
αφορμή το φετινό ματς με τον Παναθηναϊκό το scouting 
department έρχεται στην Ελλάδα τουλάχιστον ήδη μία φορά 
τον μήνα. Την επόμενη εβδομάδα θα κάνει ξανά check 
in και για το καλοκαίρι αναζητούν Νο8 και σέντερ φορ. Πάει 
κάπου το μυαλό σας;  

ΜΆΡΙΈ, «ΆΚΥΡΟ»!                                                
Ο χρόνος, δυστυχώς, έχει σταματήσει. Ποδοσφαιρικά 
εννοώ για τον Μάριο Οικονόμου. Προτάθηκε, έμαθα στην 
ομάδα της ιδιαίτερης πατρίδας του, αλλά δεν προχωράει το 
πράγμα. Ο ΠΑΣ Γιάννινα ψάχνει στόπερ, είναι αλήθεια, αλλά 
θέλει ποδοσφαιριστή που θα έρθει και θα παίξει... χθες. Ο 
Χριστοβασίλης το ξεκαθάρισε ότι δεν ενδιαφέρεται. Έχει 
πολύ καλή σχέση τόσο με τον ποδοσφαιριστή, όσο και με 
την οικογένεια του, αλλά έχει να παίξει ποδόσφαιρο έναν 
ολόκληρο χρόνο! Απαγορευτικό για τον «Άγιαξ» που δεν έχει 
πολυτέλεια για πίστωση χρόνου. 

 ΆΛΉΘΈΙΆ, ΠΩΣ ΒΛΈΠΈΙ Ο ΆΛΜΈΙΔΆ ΤΟ 
ΆΓΩΝΙΣΤΙΚΟ STATUS ΤΟΥ ΤΣΟΥΜΠΈΡ;     quizTime
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ΤΟΥΡΚΙΆ «ΚΆΛΈΙ» ΜΆΝΤΆΛΟ!                                               
Το φετινό του status βγάζει προβληματισμό μια και έχει χάσει την θέση 
του leader. Να πουληθεί; Almost impossible! Λόγω ηλικίας και ιατρικού 
ιστορικού. Μήτε θα το ήθελε το αφεντικό. Ο ίδιος πλέον φέρεται να ́ χει 
συμβιβαστεί (μέχρι νεοτέρας) με την ιδέα της ρεζέρβας πολυτελείας στην 
ΑΕΚ με 7 κατοστάρικα (καθαρά) συμβόλαιο. Το σενάριο δανεισμού θα το 
άκουγε και ο ίδιος. Όχι για τον ΑΠΟΕΛ, μα εκείνο που προέκυψε εσχά-
τως με δύο ομάδες (σ.σ.: Φατίχ Καραγκουμρουκ η μία) από την Τουρκία 
να στέλνουν email στην ΑΕΚ, δίνοντας ένα μικρό loan feeκαι στον Πέτρο 
Μάνταλο συμβόλαιο 5 κατοστάρικα για 6 μήνες! Δεν τα αγνοείς εύκολα. 
Αν ο ίδιος πιέσει την κατάσταση το deal μπορεί να γίνει. Θέλει, όμως; 

Μετά τον  Χριστόπουλο (τον Σεπτέμβριο) και τον Κανελ-
λόπουλο που πήγε στην Ελσίνκι ένα ακόμη Ελληνόπου-

λο που τυγχάνει απόρριψης από τον Αστέρα Τρίπολης ετοι-
μάζεται να αλλάξει χώρα. Ο Γιώργος Ανζτουλάς. Υπάρχουν 
και αλλού πορτοκαλιές, «αφεντικά»…   





ΚΡΗΤΙΚΟ ΜΠΛΟΚΟ
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Ο ΠΑΟΚ δεν κατάφερε να συνεχίσει το νι-
κηφόρο σερί του, με τον ΟΦΗ να είναι πολύ 
σκληρός για να… πεθάνει και να του βάζει 
«στοπ» μέσα στην Τούμπα για την 18η αγωνι-
στική της Super League με τις δύο ομάδες να 
μοιράζονται το βαθμό της ισοπαλίας με τελι-
κό σκορ 0-0.
Οι γηπεδούχοι είχαν την κατοχή, είχαν τις ευ-
καιρίες για να πετύχουν κάποιο γκολ, όμως 
οι Κρητικοί στάθηκαν πολύ καλά στον αγωνι-
στικό χώρο, κλείνοντας τους χώρους και σε 
συνδυασμό με την εκπληκτική απόδοση του 
Μανδά που μάλιστα έκανε μία τρομερή από-
κρουση στο 90+1’ μετά από σουτ του Ολιβέι-
ρα, κράτησαν το μηδέν και έφυγαν με το βαθ-
μό της ισοπαλίας.
Μάλιστα, λίγο έλλειψε να πάρουν και το τρί-
ποντο, αφού κόντρα στη ροή του αγώνα και μό-
λις ένα λεπτό μετά τη μεγάλη φάση με πρω-
ταγωνιστική τον Πορτογάλο, βγήκαν ταχύτατα 
στην αντεπίθεση, με τον Ντίκο να βγάζει μόνο 
τον Περέα το σουτ του οποίου σταμάτησε στο 
οριζόντιο δοκάρι.

ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Κοτάρσκι, 
Ράφα (65’ Τόμας), Κουλιεράκης, Ίνγκα-
σον, Σάστρε (73’ Βιεϊρίνια), Σβαμπ (73’ 
Ντάντας), Ντούγκλας, Κωνσταντέλιας, Αντρί-
για Ζίβκοβιτς, Νάρεϊ, Ολιβέιρα.

ΟΦΗ (Βάλντας Νταμπράουσκας): Μανδάς, 
Διαμαντής (72’ Γιαννούλης), Πασαλίδης, 
Βούρος, Τοράρισον, Ντιουσέ, Μεγιάδο (56’ 
Περέα), Λάρσον. Τοράλ (72’ Νέιρα), Μπα-
λογιάννης, Ντικό.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

ΠΑΟΚ VS ΟΦΗ 00



ΔΕΝ «Χ»ΑΡΗΚΕ 
ΚΑΝΕΙΣ
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Το ήθελαν και οι δύο για διαφορετικούς λόγους, 
αλλά δεν το πήρε κανείς. Λαμία και Ατρόμητος 
έμειναν στο 1-1 και έχασαν έδαφος στη μάχη για 
τη σωτηρία και την εξάδα αντίστοιχα.
Οι φιλοξενούμενοι άνοιξαν το σκορ μόλις στο 8’ 
με τον Ροτάριου.  H Λαμία προσπάθησε στη συνέ-
χεια να βγει μπροστά και να ισοφαρίσει, αλλά δεν 
έβγαλε ούτε φάση με εξαίρεση ένα κακό σουτ του 
Μπεχαράνο. Όχι ότι απειλήθηκε και εκείνη.
Καλύτερο το δεύτερο ημίχρονο, το οποίο ξεκί-
νησε με γκολ των γηπεδούχων από κεφαλιά 
του Κορνέζου. Έψαξαν και οι δύο στη συνέχεια 
το νικητήριο τέρμα. Πιο πειστική ήταν η Λαμία, 
αλλά τη μεγάλη φάση την έχασε ο Ατρόμητος στο 
70’ με το δοκάρι του Φριντζόνσον. Στο 80’ απο-
βλήθηκε σωστά ο Γκοράνοφ με δεύτερη κίτρι-
νη κάρτα και αυτό ανάγκασε τους γηπεδούχους 
στο φινάλε να οπισθοχωρήσουν ώστε να υπε-
ρασπιστούν έστω τον βαθμό της ισοπαλίας, κάτι 
που το κατάφεραν.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

ΛΑΜΙΑ VS ΑΤΡΌΜΗΤΌΣ 11

ΛΑΜΙΑ (Σάββας Παντελίδης): Σαράνοφ, Βα-
σιλαντωνόπουλος, Κορνέζος, Τζανετόπου-
λος, Γκοράνοφ, Νούνιες (74’ Ντε Βισέντι), 
Σλίβκα, Μπεχαράνο (74’ Τζανδάρης), Ρό-
μανιτς, Μανούσος (61’ Tσιλούλης), Βέρ-
γος (84’ Σιμόν).
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ (Κρις Κόλμαν): Γιαννώτης, 
Κεσχρίντα, Στρούγγης, Χατζηησαΐας, Ντε 
Μποκ, Ερλινγκμαρκ (79’ Τζαβίδας), Εντερ, 
Φριντζόσον (79’ Οικονομίδης), Ροτάριου, 
Ρομπάιγ (85’ Τζοβάρας), Κιάρτανσον (79’ 
Κωτσόπουλος).

47’ ΚΟΡΝΈΖΟΣ – 8’ ΡΟΤΆΡΙΟΥ

ΣΚΌΡΕΡ
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Για το καλύτερο δυνατό κατέβηκε στην Αθήνα ο Άρης, όπου σή-
μερα αντιμετωπίζει τον Ολυμπιακό (19:30, CS1). Ο Άλαν Πάρ-
ντιου πήρε στην αποστολή τον Πάλμα, ο οποίος έχει ξεπεράσει 
το πρόβλημά του, ενώ διαθέσιμος είναι και ο Νταρίντα. Παρών 
φώναξε και ο Καμαρά, ο οποίος θα παίξει κόντρα στην πρώην 
ομάδα του.

Να διευρύνει το εντός έδρας νικηφόρο σερί θέλει η ΑΕΚ, η οποία σή-
μερα υποδέχεται τον Παναιτωλικό (16:00, CS1). Το θετικό για τον Μα-
τίας Αλμέιδα είναι πως ο Μουκουντί φώναξε παρών έχοντας αφήσει 
πίσω του κάποιες μικροενοχλήσεις. Αντιθέτως, οι Σιντιμπέ, Τζαβέλ-
λας και Γαλανόπουλος έμειναν εκτός. Το ίδιο ισχύει φυσικά και για 
τους Ελίασον, Γκατσίνοβιτς και Μοχαμάντι, οι οποίοι είναι τραυματίες 
εδώ και καιρό.

Κάθε ματς και τελικός είναι πλέον για τον Παναθηναϊκό στο πρωτά-
θλημα, αφού η διαφορά από τους διώκτες του έχει μειωθεί αισθη-
τά. Σήμερα το «τριφύλλι» αντιμετωπίζει εκτός έδρας τον ΠΑΣ Γιάννι-
να (20:30, Novasports Prime) και θέλει να σπάσει ένα αρνητικό σερί 
χρόνων στη συγκεκριμένη έδρα. Εκτός ο τραυματίας Μάγκνουσον και 
ο τιμωρημένος Τσέριν, μέσα ο Χουάνκαρ.

Στην Τουρκία λένε τα δικά τους για συμφωνία του Χάμες Ροντρίγκες 
με τη Γαλατασαράι, αλλά ο Ολυμπιακός ξεκαθαρίζει πως δεν τον που-
λάει! Εν τω μεταξύ, σήμερα οι «ερυθρόλευκοι» υποδέχονται τον Άρη 
(19:30, CS1). Εκτός αποστολής έμειναν οι Σισέ, Βαλμπουενά και Ου-
ί-Τζο. Αντιθέτως, συμπεριλήφθηκε ο Ρέαμπτσουκ έχοντας ξεπερά-
σει τις ενοχλήσεις που τον ταλαιπωρούσαν.

Την πρώτη του μεταγραφή και τυπικά ολοκλήρωσε χθες ο ΠΑΟΚ. Συμ-
βόλαιο για 1,5 χρόνο υπέγραψε ο Τάισον και ανακοινώθηκε. Ο Βρα-
ζιλιάνος μεσοεπιθετικός έστειλε και το μήνυμά του μέσω Instagram, 
όπου τόνισε ότι είναι χαρούμενος και έχει μεγάλο κίνητρο. Συνεχί-
ζεται η αναζήτηση για επιθετικό. Πιθανότατα δεν έχει βρεθεί ο εκλε-
κτός ακόμη.
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ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 19:30
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-ΑΡΗΣ 1 -1,25 
Αρχίζει να βρίσκει ρυθμό ο Ολυμπιακός σιγά σιγά ενώ 
είδε και την διαφορά από την κορυφή να μειώνεται.
Βέβαια έχει δρόμο ακόμα να καλύψει και περιθώρια για 
απώλειες δεν υπάρχουν. Με πολύ κόσμο στο πλευρό του 
καλείται σήμερα να ξεπεράσει το εμπόδιο του Άρη και να 
δώσει συνέχεια στα τρίποντα. Ο Άρης είναι σίγουρο ότι καί-
γεται περισσότερο για το επερχόμενο ματς του κυπέλλου.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟΣ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ

ΑΓΓΛΙΑ 18:30
ΤΟΤΕΝΑΜ-ΑΡΣΕΝΑΛ 1 3,10 GOAL+OVER 2,5 1,95
Τοπικό ντέρμπι του Λονδίνου που πάντα κρύβει ένταση με 
την κόντρα των δύο ομάδων να είναι μεγάλη. Η Άρσεναλ 
έχει την ευκαιρία να αυξήσει την διαφορά από τους διώ-
κτες της αλλά το έργο μόνο εύκολο δεν θα είναι. Με νίκη 
η Τότεναμ θα πατήσει πλέον γερά στη μάχη της τετράδας.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΕ ΕΔΡΑ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΟΙ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΜΑΣ

ΑΓΓΛΙΑ 16:00
ΤΣΕΛΣΙ-ΚΡΙΣΤΑΛ ΠΑΛΑΣ 1 1,70
Το έργο ζόρισε στους μπλε που δεν λένε με τίποτα να ση-
κώσουν κέφαλι. Κακή μέσα στη Φούλαμ γνώρισε δίκαια 
την ήττα με τον Ζοάο Φέλιξ να αποβάλλεται στο ντεμπού-
το του. Το σημερινό παιχνίδι με την Πάλας έχει χαρακτή-
ρα τελικού και πρέπει να βγάλει αντίδραση.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΧΩΡΙΣ ΠΕΡΙΘΩΡΙΑ Η ΤΣΕΛΣΙ

ΙΤΑΛΙΑ 13:30
ΣΑΣΟΥΟΛΟ-ΛΑΤΣΙΟ OVER 2,5 1,70
Την πρώτη νίκη μέσα στο 2023 θα ψάξει η Λάτσιο που έχει 
αποστολή στην έδρα της Σασουόλο. Οι γηπεδούχοι έχουν 
μέτρια παρουσία και δεν θυμίζουν σε τίποτα την ομάδα 
των περασμένων ετών. Αμφότερες πάντως θα παρατα-
χθούν με φουλ επιθετικό πλάνο για την νίκη.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΜΕ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΜΑΖΙ ΠΑΜΕ ΣΤΑ ΓΚΟΛ

ΚΥΠΡΟΣ 19:00
ΑΠΟΛΛΩΝ ΛΕΜΕΣΟΥ-ΑΝΟΡΘΩΣΗ 1 1,90
Μετά τον αποκλεισμό από το κύπελλο ο Απόλλων θα ασχο-
ληθεί αποκλειστικά και μόνο με το πρωτάθλημα.
Οι πρωταθλητές αν θέλουν να μείνουν ζωντανοί στη μάχη 
θα πρέπει να κερδίσουν σήμερα τη πολύ κακή Ανόρθω-
ση που σίγουρα δεν φοβίζει.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΞΙΑ ΚΑΙ ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 12:00
ΣΙΜΠΕΝΙΚ-ΜΑΚΕΝΤΟΝΙΓΙΑ OVER 3 1,80
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά 
στο στοιχηματικό μενού. Για την πρώτη σέντρα ετοιμάζο-
νται οι δύο ομάδες και θα έχουν την ευκαιρία να δοκιμά-
σουν πρόσωπα αλλά και διάφορα σχήματα:
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ

ΕΞΙ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΕΣ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΝΑ 
ΚΛΕΙΣΟΥΜΕ ΤΗΝ 
ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΜΕ 
ΚΕΡΔΗ
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
Την μεταγραφική του αντεπίθεση σε όλα τα μέτωπα συνεχίζει 
απτόητος ο Ήφσαιστος Περιστερίου δημιουργώντας όλες τις 
απαραίτητε συνθήκες που θα του επιτρέψουν να φανεί όσο το 
δυνατόν πιο ανταγωνιστικός γίνεται στο καθοριστικό δεύτερο 
μισό του πρωταθλήματος του τρίτου ομίλου της Α’ Κατηγορίας 
ΕΠΣΑ, Κάτω από αυτό το πρίσμα η διοίκηση του συλλόγου των 
δυτικών προαστίων προχώρησε σε μία μεταγραφή, που προ-
καλεί αίσθηση, αφού ενέταξε στο δυναμικό της τον 27χρονο 
αμυντικό Αργύρη Πλατέλλα. Ενός προικισμένου ποδοσφαιριστή, 
που έχει να επιδείξει στο «παλμαρέ» του αξιόλογη θητεία σε 
επαγγελματικές κατηγορίες Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Ο ΑΠΟ 

Ήφαιστος Περιστερίου ανακοινώνει την έναρξη συνεργασίας 
με τον Αργύρη Πλατέλλα. Ο 27χρονος αμυντικός με μακρά θη-
τεία στη Γ’ Εθνική κατηγορία και προηγούμενους σταθμούς τον 
Ιωνικό, τη Θήβα, την Κέρκυρα, την Ζάκυνθο και τον Α.Ο. Πυλί-
ου Κω, ξεκίνησε τη φετινή σεζόν στα Μελίσσια. Αργύρη κα-
λώς ήρθες στην οικογένεια του Ηφαίστου και να εκπληρώσεις 
τους στόχους με υγεία.»

ΓΚΥΖΙΑΚΟΣ 

Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται στον Γκυζιακό με φόντο την 
καθοριστική συνέχεια που περιμένει τη φιλόδοξη ομάδα των 
κεντρικών προαστίων στο πρωτάθλημα της Γ’ Κατηγορίας. Συ-
γκεκριμένα, παρελθόν αποτελεί από την τεχνική ηγεσία ο Μά-
κης Ντέτσικας, ο οποίος έλυσε φιλικά την συνεργασία του με 
τους «πορτοκαλί» να εμπιστεύονται στην τεχνική ηγεσία τον επί 
σειρά ετών γυμναστή της ομάδας Δημήτρη Κώστα με τον Γιώρ-
γο Κουκουρδέλη να αναλαμβάνει το πόστο του στενού του συ-
νεργάτη. Παράλληλα η διοίκηση του Δημήτρη Καββαδία μετά 
από συντονισμένες ενέργειες προχώρησε στην απόκτηση τρι-
ών ιδιαίτερα ποιοτικών ποδοσφαιριστών, οι οποίοι αναμέ-
νεται να ηγηθούν στο φετινό εγχείρημα του συλλόγου. Ο λό-
γος για τον 35χρονο τερματοφύλακα Γιώργο Καρανικόλα , τον 
34χρονο αμυντικό χαφ Αχιλλέα Τσιάρα, που αποκτήθηκε από 
τον γειτονικό Αστέρα Εξαρχείων και τον 20χρονο χαφ Ανδρέα 
Πίκιο, που προέρχεται από ερασιτεχνικό σύλλογο της Θεσσα-
λίας. Παράλληλα, ως εσωτερική μεταγραφή μπορεί κάλλιστα 
να θεωρηθεί η επιστροφή του 26χρονου μέσου Λάμπρου Κο-
τίδη στην ομάδα μετρά από διάστημα ενάμιση χρόνου.

ΙΛΙΣΙΑ 2004

Την μεταγραφική τους αντεπίθεση σε όλα τα μέτωπα συνεχί-
ζουν ακάθεκτοι στα Ιλίσια 2004 με φόντο την απαιτητική συνέ-
χεια που περιμένει την φιλόδοξη ομάδα. Η Διοίκηση του Πα-
ντελή Ξενιτίδη δεν σταματάει τις ενέργειες που αφορούν την 
όσο το δυνατόν ποιοτικότερη ενίσχυση του υπάρχοντος ρόστερ, 
με σκοπό η ομάδα να φανεί όσο το δυνατόν πιο συμπαγής και 
ανταγωνιστική στην καθοριστική συνέχεια που την περιμένει 
Κάτω από αυτό το πρίσμα την απόκτηση του Δημήτρη Σιάσου 
ανακοίνωσαν τα Ιλίσια 2004. Αξίζει να σημειωθεί ότι ο έμπει-
ρος μεσοεπιθετικός αγωνιζόταν στην Πέρα Κλουμπ, ενώ έχει 
αγωνιστεί επίσης σε Αθηναΐδα, Φωστήρα, Φωστήρα Ηλιούπο-
λης και Παλληνιακό.

«ΒΟΜΒΑ» ΜΕ ΑΡΓΥΡΗ ΠΛΑΤΕΛΛΑ 
ΜΙΑ ΠΟΛΥ ΣΠΟΥΔΑΙΑ 
ΜΕΤΑΓΡΑΦΗ ΕΚΑΝΕ Ο 
ΗΦΑΙΣΤΟΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ

Παρελθόν  
ο Μήτρακας 
  
Με μία σημαντική απώ-
λεια βρήκε τον Α.Ο. Τα-
ταύλα το ξεκίνημα του 
2023. Ο λόγος για την 
αποχώρηση του Δημή-
τρη Μήτρακα. Ο 33χρο-
νος δυναμικός κεντρι-
κός αμυντικός είναι 
Αστυνομικός στο επάγ-
γελμα και πήρε μετά-
θεση στην Θεσσαλονί-
κη, γεγονός το οποίο 
δεν του επιτρέπει να 
ενισχύσει από εδώ 
και στο εξής την προ-
σπάθεια της φιλόδο-
ξης ομάδας των νοτί-
ων προαστίων και να 
τεθεί στα αγωνιστικά 
πλάνα του Νίκου Μανω-
λά. Μετά από αυτή την 
εξέλιξη οι ιθύνοντες 
του συλλόγου βρίσκο-
νται εκ των πραγμά-
των σε αναζήτηση ενός 
έτοιμου στόπερ που 
θα έχει όλα τα εχέγ-
γυα να βοηθήσει άμε-
σα την ομάδα. Παράλ-
ληλα στις προθέσεις 
του συλλόγου είναι η 
απόκτηση ενός κλασι-
κού φορ, που θα δώσει 
άμεσα λύση στο πρό-
βλημα δυστοκίας που 
ταλανίζει την ομάδα τα 
δύο τελευταία χρόνια. 
Στο αγωνιστικό μέρος 
η προσοχή όλων στρέ-
φεται στην επερχόμε-
νη εκτός έδρας αναμέ-
τρηση με τον Κεραυνό 
Πετρούπολης. Με τον 
τεχνικό Νίκο Μανω-
λά να δηλώνει τα εξής: 
«Στρέφουμε το μυαλό 
και τη προσοχή μας στο 
παιχνίδι με τον Κεραυ-
νό Πετρούπολης, όπου 
θα πάμε να παίξουμε το 
ποδόσφαιρο που μπο-
ρούμε. Αυτό που πρω-
τίστως επιδιώκουμε, 
είναι να είμαστε αντα-
γωνιστικοί κόντρα σε 
όλες τις ομάδες σ’ ένα 
όμιλο όπου δεν υπάρ-
χουν μεγάλες διαφο-
ρές»

Α Κατηγορία - 1ος όμιλος : Καισαρια-
νής (11 00: ΓΣ  Καισαριανής - Νέα Ιω-
νία,  Ηλιούπολης Β:  Διάνα Ηλιούπο-
λης – Καλαμάκι,  Παλαιού Φαλήρου:  
Δάφνη Παλαιού Φαλήρου – Χαραυ-
γιακός,  Ιλίου:  Ολυμπιακός Λιοσί-
ων – Χαϊδάρι. 2ος όμιλος: Χωραφας 
(10:30):  Άμιλλα Περιστερίου – Άττα-
λος,  Ελληνικού (1100):  Σούρμενα - 
Παλαιό Φάληρο, Τραχώνων: Θύελ-
λα Αγίου Δημητρίου - Άγιος Θωμάς. 
3ος όμιλος:  Ζωγράφου: Ηλυσιακός 
- Τράχωνες , Λυκόβρυσης:  Ατρόμη-
τος Μεταμόρφωσης – Ηράκλειο. Β 
κατηγορία - 1ος όμιλος:  Ηφαίστου 
(11:30):  Ιπποκράτης - Αστέρας Ζω-
γράφου, Εργάνης:  Δόξα Βύρωνος – 
Αττικός, ΔΑΚ  Αιγάλεω:  Ορφέας Αι-
γάλεω – Κοψαχείλα, Ορυζομύλων:  
Ιεράπολη – Αθηναΐδα.  2ος όμιλος: 
Υμηττού (1100): Αρίων -  Ελευθε-
ρούπολη. 3ος όμιλος:  Χαλανδρί-
ου 1(100): Τριφυλλιακός - Πανιώ-
νιος Καισαριανής,  Χαϊδαρίου: Λύκοι 
Χαϊδαρίου – Κηπούπολη, Αλεπότρυ-
πας:  Αστέρας Εξαρχείων - Φοίνικας 
Περιστερίου. 4ος όμιλος : Καλαμα-
κίου:  Ίωνες Αλίμου - Ατλας Κυ-
ψέλης. Γ  κατηγορία - 1ος όμιλος:  
Υμηττού:  Φοίνικας Καλλιθέας - Θρί-
αμβος Αθηνών,  Χολαργού Β:  Άρης 
Χολαργού - Νέα Σμύρνη,  Γουδή:  Ιλί-
σια 2004 – Ζέφυρος,  Χρυσούπολης:  
Χρυσούπολη - Ειρήνη Πετρούπολης.  
2ος όμιλος: Αλεπότρυπας (900): 
Πέρα Κλουμπ - Ποσειδών Γλυφά-
δας , Χαμοστέρνας (9:30):  Αστέρας 
Γλυφάδας - Αστέρας Χαϊδαρίου,  Πα-
λαιού Φαλήρου (1100): ΑΟ  Γλυφά-
δας - Κρόνος Αθηνών. 3ος όμιλος:  
Πετρούπολης Γ (1100):  Κεραυνός 
Πετρούπολης – Ταταύλα,   ΔΑΚ  Αι-
γάλεω (1100):  Θεμιστοκλής -  Προ-
μηθέας , Ακαδημία Πλάτωνος (1100): 
Λαρισαϊκός – Πλάτων. 4ος όμιλος:  
Ρουφ (10:30):  Κεραμεικός – Γαλα-
ξίας,  Γαλατσίου (1100 ): Νίκη  Γαλα-
τσίου – Λέοντες,  Καλαμακίου (1100):  
Νίκη Αλίμου – Πατήσια, Αλεπότρυπας 
(1200):  Δόξα Γκύζη - ΑΕ Περιστερί-
ου. Οι αγώνες αρχίζουν στις 1500. 

Το σημερινό 
πρόγραμμα

Τα χθεσινά αποτελέσματα
Α Κατηγορία : 1ος όμιλος : Ερυθραία - Ήφαιστος Περι-
στερίου 1-0 .2ος όμιλος: Αγία Ελεούσα - Χαλάνδρι  1-0,   
Άγιαξ Ταύρου - Άγιοι Ανάργυροι 3-0. 3ος όμιλος : Ελπίδα 
Αγίων Αναργύρων – Μελίσσια 1-3,    Άρης Καλαμακίου – 
Βύρων 0-1,  ΑΟ  Περιστερίου – Αθηναϊκός 0-0. Β’  κατη-
γορία - 1ος όμιλος:  Μεταμόρφωση - Ηρακλής Περιστερί-
ου 1-2 , θύελλα Περιστερίου - ΑΟ Ιλίου 0-3.  2ος όμιλος:  
Τερψιθέα – Βριλήσσια 0-1,  Νεοπεντελικός – Λυκόβρυ-
ση 1-1,  Παράδεισος – ΓΣ Αργυρούπολης 1-0, Αμπελόκη-
ποι - Άγιος Δημήτριος 1-2, Απόλλων Αθηνών – Κορω-
νίδα 1-1 . 3ος όμιλος: Λαύρα Αργυρούπολης – Παπάγος 
0-3,  Κένταυρος Βριλησσίων – Παγκράτι 4-1,  Αλσούπο-
λη – Πετράλωνα 1-1.  4ος όμιλος :  Γαλάτσι – Φωστή-
ρας Ηλ 3-0 (αα), ΠΟΨ – Πεύκη 1-0, Ιάσων -  Καματε-
ρό 0-3,  Κολωνός - Θρίαμβος Χαϊδαρίου 2-2,   Ατρόμητος  
Χαλανδρίου - Απόλλων Χαλανδρίου 0-0. Γ’ Κατηγορία - 
1ος Όμιλος: Διαγόρας Αιγάλεω - ΑΟ Κωφών 2-0.  2ος 
όμιλος:   Φωστήρας Καισαριανής - Πράσινα Πουλιά 5-0,    
Αναγέννηση Πετρούπολης – Πανθησειακός 2-1.  3ος όμι-
λος:   Δάσος Χαϊδαρίου – Άφοβος 5-0,   Ερμής Ηρακλεί-
ου – Γκυζιακός 1-0. 4ος όμιλος:   Υμηττός – Κουκάκι 3-0. 
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Ο Αργύρης Πλατέλλας




